

垃圾不落地 环境更美丽

市城管执法局推进生活垃圾减量分类

信阳消息(马涛)按照创建全国文明城市的工作要求及任务,今年以来,市城管执法局积极倡导“垃圾减量分类”,确保生活垃圾定点投放、定时清运。

按照城市环卫基础设施设置标准等相关规定,在主干道及商业街设置分类果皮箱,引导市民养成良好习惯,

对生活垃圾进行分类投放。加大资金投入,2016年截至目前申请市财政投入90余万元,采购果皮箱1000余个,对中心城区破旧的果皮箱进行维修、更换。给市民发放倡议书《垃圾不落地——致广大市民的一封信》5000余封,并利用流动宣传车,自今年4月开始,以“走街入

巷”的流动广播形式在我市中心城区进行全天候巡回宣传,并对生活垃圾进行定时、定点收集。

此外,加大监理监察力度,对乱扔乱倒垃圾的不文明行为者给予批评教育,对屡教不改者且情节严重的,根据相关规定予以处罚。



治理出店占道经营

为了进一步提升车站区域周边环境,保障市民出行和生活环境,市车站区域管理办公室于11月起,针对出店、占道经营等,开展为期一个月的集中整治活动。截至目前,组织人员进行了2次集中整治,共清理占道经营37户,出店经营29户,有效维护了良好的市民生活环境。
徐建勇 邹媛 摄

提高职工职业素质

浉河区市政管理服务局道德讲堂开讲

信阳消息(刘韦辰)为进一步巩固职业道德建设成果,不断提升党员干部、职工思想道德与职业能力素养,近日,浉河区市政管理服务局开展了以“职业道德”为主题的道德讲堂活动,局机关股室及局属二级机构31名党员干部参加。

此次道德讲堂的开讲,由浉河区区委党校王荣芳老师从

新时期加强公务员职业道德与能力建设的紧迫性和重要性,中国特色公务员职业道德的新要求和基本内容,公务员应具备的基本能力以及提升公务员职业道德与能力建设的基本途径这四个方向进行了全方位的讲解,通过实例对职业道德进行了完美的诠释。在王老师的详细指导下,在场人员对职

业道德的认识达到了一个全新的境界。

通过开展此次道德讲堂活动,大家一致表示要发扬中华民族优秀传统文化,传承民族精髓,在工作中以先进人物为榜样,增强职业道德意识,提升个人职业道德素质,使自己的人生价值在工作中充分发挥和体现,在平凡的岗位上做一个不平凡的人。

助推职业角色转变

浉河区人社局开展新教师岗前培训

信阳消息(张士龙)为帮助新任教师尽快熟悉工作环境,融入工作氛围,进一步提升自身综合素质,快速完成职业角色转变,日前,浉河区人社局在五星办事处拱桥社区三楼会议室开展为期两天的新教师岗前培训工作,全区近158名教师参加此次培训。

授课老师从师德师风、教学技能、班级管理、安全、加强

自我修养等方面与大家交流分享经验,使新老师更好地了解教师是一个特殊的职业,严格要求自己,爱岗敬业、以身作则,树立良好的师德,塑造崇高的人格魅力;也使每一位新任教师在明确自身定位的同时,明白职业初期是积累、蓄势、成长的阶段,要懂得有所计划,不断提升自己。培训中,老师还对新任教师如何备课、上课,以及

一节好课的基本要求及评价标准做出规范的要求,使新教师从中懂得如何更好地教学,如何因材施教,为今后的教学打下理论的根基。

新任教师纷纷表示,在今后的教育教学工作中必将会锐意进取,躬亲践行,更好更快地融入浉河区的教育理念中,为浉河区教育的灿烂明天做出自己的贡献。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

改善辖区空气质量

民权办事处加强燃煤散烧管控

信阳消息(王振力)为进一步加强大气污染防治攻坚工作,认真落实《浉河区加强燃煤散烧管控行动方案》,切实减少燃煤散烧污染,推动辖区空气质量持续改善,浉河区民权办事处切实加强燃煤散烧管控工作。

采取超常措施,集中时间,集中行动,着力抓好四个方面:对散煤销售点和居民散煤使用开展详细调查,建立台账;配合有关职能部门依法取缔无照散煤销售点并拆除所有燃煤散烧设

施;加大宣传力度,有序推进“煤改电”“煤改气”工作;明确洁净型煤标准,大力推广洁净型煤替代与利用。

建立管控体系,重点管控城市家用散煤、城市餐饮、烧烤使用散煤、机关企事业单位炊事散煤三领域。加强排查力度,完善明细台账。依法取缔辖区内所有散煤销售点,拆除所有燃烧设施,全部实施“煤改气”“煤改电”和由“清洁煤”替代,实现全辖区“零散煤”。

提高税收征管水平

车站办事处积极开展税源清查

信阳消息(程雨)为进一步提高税收征管水平,确保税源清晰准确,近日,浉河区车站办事处积极开展税源清查工作。

为了保障工作的深入开展,制订方案,成立税源清查工作领导小组。通过悬挂横幅、制作宣传展板等多种方式宣传税法,做到依法行政,进一步提高辖区商

户纳税申报的自觉性、主动性。工作人员进行分组包片,对各自片区进行上门讲解,并对商户的营业执照、税务登记证做好登记。对于应纳税却不纳税的商户信息,移交给国税、地税部门。

此次税源清理清查工作,严禁“吃、拿、卡、要、报”等现象发生,要求做到责任到组,任务到人。

提供多样技术服务

浉河区畜牧局组织精准培训

信阳消息(陶爽)为有效解决养殖(场)户遇到的技术难题,掌握畜禽养殖的技术要领,进一步提高畜牧养殖产业的发展能力,浉河区畜牧局通过转“方式”、重“帮扶”、讲“实效”,组织开展了精准培训。

依托2016年基层畜牧业技术推广项目和浉河区新型职业农民培育工程,从重理论向重实践、从区内培训向“走出去”培训进行转变。目前,畜牧局共计培训规模养殖场(户)共计420余人次。通

过走访调研,在全区14个乡镇生猪养殖场(户)中选择了20个规模大、技术先进、带动效果好的科技示范户,实行“专家组-技术指导员-科技示范户-辐射带动户”的产业帮扶模式。

将传统“多个专业、多个领域”的培训方式向“一个专业、多个领域”进行转变;从前期调研、技术培训、产中技术指导等环节为养殖场(户)提供技术服务,并加强对培训的科技示范户进行定期走访、电话联系等追踪服务,确保技术服务取得实效。